Администрация Дивеевского муниципального округа просит Вас разместить на информационных стендах и в местах массового посещения людей информацию следующего содержания:

«В соответствии с п.4 ст.12.1 Федерального закона  РФ от 24.07.2002 года  № 101-ФЗ «Об обороте земель сельскохозяйственного назначения» администрация Дивеевского муниципального округа Нижегородской области публикует список лиц, земельные доли которых могут быть признаны невостребованными, для утверждения общим собранием участников долевой собственности и дальнейшего признания права муниципальной собственности на эти доли.

          Список собственников невостребованных земельных долей Колхоза «Конновский», находящегося по адресу: Нижегородская область, Дивеевский муниципальный округ, кадастровый номер 52:55:0020008:10: 

Макушева Валентина Михайловна, Макушев Василий Иванович, Лашков Михаил Михайлович, Лашкова Галина Александровна, Морозова Лидия Ивановна, Морозов Сергей Иванович, Солодаева Наталья Николаевнч, Четверикова Мария Николаевна, Клочкова Прасковья Ивановна, Ревунова Антонина Ивановна, Ульянова Мария Алексеевна, Комарова Мария Ивановна, Горшкова Анастасия Павловна, Грачев Иван Павлович, Емельянова Екатерина Павловна, Емельянов Дмитрий Иванович, Грачева Анна Александровна, Ульянов Иван Петрович, Грачёва Александра Алексеевна, Воронов Петр Федорович, Колганов Иван Михайлович, Котяшов Николай Васильевич, Рубцова Анна Сергеевна, Потлова Анна Михайловна, Рубцов Михаил Иванович, Федорова Анна Мироновна, Синяков Василий Иванович, Колганова Анна Матвеевна, Рубцов Владимир Михайлович, Малыгин Иван Иванович, Кузнецов Иван Алексеевич

             Лица, считающие, что они или принадлежащие им земельные доли необоснованно включены в список невостребованных земельных долей, вправе заявить об этом на общем собрании участников долевой собственности и представить в письменной форме возражения по адресу: 

Нижегородская область, Дивеевский МО, с. Глухово, ул. Почтовая 69А, 

тел.: 8-83134-32221






