Сообщение

О принятии решения о подготовке проекта генерального плана и проекта правил землепользования и застройки Дивеевского муниципального округа Нижегородской области
В соответствии с частью 3 статьи 8, статьями 23-24, 30-31 Градостроительного кодекса Российской Федерации, Законом Нижегородской области от 23.12.2014 №197 «О перераспределении отдельных полномочий между органами местного самоуправления муниципальных образований Нижегородской области и органами государственной власти Нижегородской области», а также на основании протокола заседания комиссии по подготовке правил землепользования и застройки и иным вопросам градостроительной деятельности Дивеевского муниципального округа Нижегородской области от 10.02.2022 №1 Постановлением администрация Дивеевского муниципального округа Нижегородской области  от 14.02.2022 № 217 принято решение о подготовке проекта генерального плана и проекта правил землепользования и застройки Дивеевского муниципального округа Нижегородской области. 
Состав и порядок деятельности комиссии по подготовке правил землепользования и застройки и иным вопросам градостроительной деятельности Дивеевского муниципального округа Нижегородской области определить в соответствии с постановлением администрации Дивеевского муниципального округа Нижегородской области от 02.02.2022 № 165.
Управлению капитального строительства и архитектуры администрации Дивеевского муниципального округа обеспечить подготовку проекта генерального плана и проекта правил землепользования и застройки Дивеевского муниципального округа Нижегородской области.
Предложения заинтересованных лиц по подготовке проекта генерального плана и проекта правил землепользования и застройки Дивеевского муниципального округа Нижегородской области направляются в письменном виде почтой, посредством информационно-телекоммуникационных сетей общего пользования в комиссию по подготовке правил землепользования и застройки и иным вопросам градостроительной деятельности Дивеевского муниципального округа Нижегородской области в срок до 22 апреля 2022 года (Почтовый адрес: 607320, Нижегородская область, Дивеевский муниципальный округ, с. Дивеево, ул. Октябрьская, д. 28В. Адрес электронной почты: oksdiveevo@mail.ru.).
