Администрация Дивеевского муниципального округа Нижегородской области в целях обеспечения наиболее комфортных условий при подготовке участников оборота антисептиков к внедрению процессов маркировки, а также проработки вопросов оснащения необходимым оборудованием сообщает следующее.

с 1 сентября 2023 г. на территории Российской Федерации стартовала обязательная регистрация в системе маркировки антисептиков для всех участников оборота (производители, импортеры, организации оптовой и розничной торговли, осуществляющие оборот антисептиков).

Вместе с тем, в соответствии с Постановлением от 30 мая 2023г. № 870 предусмотрено поэтапное внедрение обязательной маркировки: 

с 1 октября 2023 г. – маркировка становится обязательной для категории антисептики (производители и импортеры с этой даты обязаны наносить код маркировки на потребительскую упаковку и подавать в систему маркировки сведения о вводе в оборот); 

с 1 марта 2024 г. – появляется обязанность передачи сведений в систему маркировки о поэкземплярном выводе из оборота для всех участников оборота (производители, импортеры, организации оптовой и розничной торговли, осуществляющие оборот антисептиков, обязаны подавать сведения в систему маркировки о поэкземплярном выводе из оборота продукции. В том числе с этой даты участники оборота, которые реализуют антисептики, подлежащие обязательной маркировке, с применением ККТ, обеспечивают сканирование кодов на кассе при продаже маркированной продукции и передачу сведений о продажах в систему маркировки с использованием онлайн-касс); 

с 1 мая 2024 г. – появляется обязанность передачи сведений об обороте маркированных антисептиков для всех участников оборота (возможно применение объемно-сортового учета) (производители, импортеры, дистрибьюторы, организации оптовой и розничной торговли с этой даты должны использовать электронный документооборот в процессах отгрузки и приемки маркированной продукции. Осуществлять передачу сведений разрешается в объемно-сортовом формате);

с 1 сентября 2025 г. – появляется обязанность передачи сведений об обороте маркированных антисептиков для всех участников оборота в поэкземплярном учете (производители, импортеры, дистрибьюторы, организации оптовой и розничной торговли с этой даты должны использовать электронный документооборот в процессах отгрузки и приемки маркированной продукции и передавать сведения в систему о каждой единице маркированного товара).
