Отчет о ходе  реализации муниципальной программы  
«Развитие предпринимательства в  Дивеевском муниципальном округе Нижегородской области» в 2021 году

       Программа направлена на создание и обеспечение  условий для развития и повышения конкурентоспособности малого и среднего предпринимательства Дивеевского муниципального округа Нижегородской области, стимулирование активности субъектов малого и среднего бизнеса, повышение их роли в социально-экономическом развитии Дивеевского муниципального округа Нижегородской области.
          На реализацию мероприятий программы в 2021 году в бюджете Дивеевского муниципального округа Нижегородской области было предусмотрено финансирование в сумме 629,0 тыс. рублей. Освоено   99,8 % денежных средств.    
          Информирование общественности о состоянии сферы малого и среднего предпринимательства осуществлялось через газету «Ударник», а также официальный сайт администрации Дивеевского муниципального округа. Проведены 2 совещания по актуальным вопросам развития субъектов малого и среднего бизнеса. В течение 2021 года оказывалась консультационная помощь субъектам малого и среднего предпринимательства. Организованы конкурс на лучшее новогоднее оформление предприятий малого и среднего предпринимательства, конкурс «Предприниматель года». Оказано содействие участнику областного конкурса «Предприниматель года» в номинации «Эффективность и развитие в сфере агропромышленного комплекса», четвертого регионального конкурса «Лучший руководитель года».

          Мероприятие, посвященное Дню российского предпринимательства, конкурс «Лучший работодатель», выставки, ярмарки, конференции не проводились в связи со сложившейся ситуации, связанной с распространением коронавирусной инфекции. По этой же причине представители потребительского рынка не участвовали в массовых праздничных мероприятиях из-за запрета их проведения.  
          В 2021 году одному субъекту малого предпринимательства оказана финансовая поддержка на приобретение оборудования в целях развития услуг в размере 500,0 тыс. рублей.
          Оказана финансовая поддержка социально ориентированным некоммерческим организациям в размере 98,6 тыс. рублей.
          Юридическим лицам и индивидуальным предпринимателям, чья деятельность отнесена к наиболее пострадавшим от коронавируса отраслям, была предоставлена из областного бюджета финансовая помощь в целях компенсации затрат на оплату труда и коммунальных платежей. Сумма выплат составила 15751,3 тыс. рублей ( в том числе на заработную плату – 12130,0 тыс.рублей, коммунальные платежи – 3621,3 тыс.рублей).  

          В течение 2021 года проводилась актуализация перечня муниципального имущества, предназначенного для предоставления в аренду субъектам малого и среднего предпринимательства и организациям, образующим инфраструктуру  поддержки малого и среднего предпринимательства. В перечень имущества в 2021 году включены 2 объекта.
          Объект недвижимого имущества, находящегося в муниципальной собственности округа предоставлен крестьянско-фермерскому хозяйству.

          В целом программные мероприятия за 2021 год реализованы в установленные сроки. Достигнуты запланированные значения индикаторов.          Программа способствует развитию малого и среднего бизнеса на территории Дивеевского муниципального округа, удовлетворению потребностей населения округа, созданию новых рабочих мест, способствует улучшению основных социально-экономических показателей деятельности.
