Отчет о ходе  реализации муниципальной программы  

«Развитие предпринимательства в  Дивеевском муниципальном округе Нижегородской области» в 2022 году
В целом программные мероприятия за 2022 год реализованы в установленные сроки. Достигнуты запланированные значения индикаторов.

Программа способствует развитию малого и среднего бизнеса на территории Дивеевского муниципального округа, удовлетворению потребностей населения округа, созданию новых рабочих мест, способствует улучшению основных социально-экономических показателей деятельности.


Субъектам малого и среднего бизнеса были оказаны информационная, организационная,  финансовая поддержка.

В отчетном периоде осуществлялся  мониторинг и оценка деятельности субъектов малого и среднего предпринимательства, мониторинг проблем и препятствий, сдерживающих  их развитие. 

Информирование общественности о состоянии сферы малого и среднего предпринимательства осуществлялось через районную газету «Ударник», а также официальный сайт администрации Дивеевского муниципального округа. Проведены  4 совещания по актуальным вопросам развития субъектов малого и среднего бизнеса. В течение 2022 года оказывалась консультационная помощь субъектам малого и среднего предпринимательства.   Организованы  конкурс на лучшее новогоднее оформление предприятий малого и среднего предпринимательства, районный конкурс «Предприниматель года».   Оказано содействие участникам пятого регионального конкурса «Лучший руководитель года».                

Проведены мероприятия: посвященное  Дню российского предпринимательства, конкурс «Лучший работодатель», выставки, ярмарки, конференции . 
В 2022 году Администрация Дивеевского муниципального округа приняла участие в конкурсном отборе муниципальных районов, муниципальных округов и городских округов Нижегородской области на получение субсидии на софинансирование муниципальных программ поддержки малого и среднего предпринимательства. В бюджет округа поступило: 2 млн.рублей.
Проведен отбор на оказание финансовой поддержки на  возмещение части затрат субъектов малого и среднего предпринимательства, связанных с приобретением оборудования в целях создания и (или) развития либо модернизации производства товаров (работ, услуг)». Сумма поддержки составила 2268,070 тыс. рублей (453,614 тыс. рублей - из местного бюджета, 1814,456 тыс.рублей - областного бюджета).Данную финансовую поддержку получили 7 субъектов МСП.

Проведен отбор на оказание финансовой поддержки на  возмещение части затрат субъектов малого и среднего предпринимательства, связанных с уплатой первого взноса (аванса) при заключении договора (договоров) лизинга оборудования с российскими лизинговыми организациями в целях создания и (или) развития либо модернизации производства товаров (работ, услуг). Сумма поддержки составила  231,930 тыс. рублей (46,386 тыс. рублей - из местного бюджета, 185,544 тыс. рублей - областного бюджета). Данную финансовую поддержку получил 1 субъект МСП.

Проведён отбор на оказание финансовой поддержки субъектам малого и среднего предпринимательства на горюче - смазочные материалы при доставке товаров первой необходимости жителям малонаселенных и отдаленных населенных пунктов в сумме 66,0 тыс. рублей.

Во втором полугодии 2022 года была создана Автономная Некоммерческая организация «Центр развития  предпринимательства  Дивеевского муниципального округа» (АНО «ЦРП Дивеево»), учредителем является администрация Дивеевского муниципального округа Нижегородской области. На создание и развитие АНО «ЦРП Дивеево» из местного бюджета было направлено  238,6 тыс. рублей.  

Оказана финансовая поддержка социально ориентированным некоммерческим организациям в размере 100,0 тыс.рублей.

В течение 2022 года проводилась актуализация перечня муниципального имущества, предназначенного для предоставления в аренду субъектам малого и среднего предпринимательства и организациям, образующим инфраструктуру поддержки малого и среднего предпринимательства. В перечень имущества в 2022 году  включены 3   объекта.

Предоставлены 2 объекта недвижимого  имущества, находящегося в муниципальной собственности округа.

Учитывая, что  сфера малого  и среднего предпринимательства является  важной для дальнейшего развития Дивеевского муниципального округа, вносит значительный вклад в экономику округа, способствует развитию социальных отношений в обществе, программа  остается  актуальной. 

Реализация муниципальной программы «Развитие предпринимательства в Дивеевском муниципальном округе Нижегородской области»  будет  продолжена.

