Отчет о ходе реализации муниципальной программы

«Развитие предпринимательства в Дивеевском муниципальном округе

Нижегородской области» в 2023 году

        Степень реализации мероприятий Программы в 2023 году составила  100% (из 31 мероприятия выполнено – 31). 

        Субъектам малого и среднего бизнеса были оказаны информационная, организационная,  финансовая поддержка.

         В отчетном периоде осуществлялся  мониторинг и оценка деятельности субъектов малого и среднего предпринимательства, мониторинг проблем и препятствий, сдерживающих  их развитие. 

         Информирование общественности о состоянии сферы малого и среднего предпринимательства осуществлялось через районную газету «Ударник», а также официальный сайт администрации Дивеевского муниципального округа. Проведены  4 совещания по актуальным вопросам развития субъектов малого и среднего бизнеса. В течение 2023 года оказывалась консультационная помощь субъектам малого и среднего предпринимательства.   Организован  конкурс на лучшее новогоднее оформление предприятий малого и среднего предпринимательства.

          В 2023 году администрацией Дивеевского муниципального округа совместно с АНО «ЦРП Дивеево» для предпринимателей округа были проведены мероприятия:

- Семинар «Введение с 1 января 2023 года института Единого налогового счета».
- «Ярмарка вакансий». 

- Расширенное кустовое совещание с участием представителей министерства промышленности, торговли и предпринимательства Нижегородской области, организаций инфраструктуры поддержки предпринимательства и субъектов МСП Дивеевского, Ардатовского, Вознесенского муниципальных округов, г.о.г. Саров  Нижегородской области. В рамках совещания проведен «День поставщика».

         В рамках Дня Российского предпринимательства с участием главы местного самоуправления Дивеевского муниципального округа Кучина Сергея Александровича  проведено заседание круглого стола  «Предпринимательство в лицах».

        В 2023 году администрация Дивеевского муниципального округа приняла участие в конкурсном отборе муниципальных районов, муниципальных округов и городских округов Нижегородской области на получение субсидии на софинансирование муниципальных программ поддержки малого и среднего предпринимательства. В бюджет округа поступило: 600 тыс. рублей.

        В рамках софинансирования муниципальных программ поддержки малого и среднего предпринимательства на материально-техническое   обеспечение АНО «ЦРП Дивеево» было направлено  800,0 тыс. рублей. (200,0 тыс. рублей - из местного бюджета; 600,0 тыс. рублей - из областного бюджета.)

         Проведен отбор на оказание финансовой поддержки на  возмещение части затрат субъектов малого и среднего предпринимательства, связанных с уплатой первого взноса (аванса) при заключении договора (договоров) лизинга оборудования с российскими лизинговыми организациями в целях создания и (или) развития либо модернизации производства товаров (работ, услуг). Сумма поддержки составила  180,0 тыс. рублей. Данную финансовую поддержку получил 1 субъект МСП.       

          На оказание финансовой поддержки социально ориентированным некоммерческим организациям направлено 100 тыс. рублей из местного бюджета. 

         В 2023 году проведён отбор на оказание финансовой поддержки субъектам малого и среднего предпринимательства на горюче - смазочные материалы при доставке товаров первой необходимости жителям малонаселенных и отдаленных населенных пунктов. Сумма субсидии составила 89,7 тыс. рублей.

        В 2022 году была создана Автономная Некоммерческая организация «Центр развития  предпринимательства  Дивеевского муниципального округа» (АНО «ЦРП Дивеево»), учредителем является администрация Дивеевского муниципального округа Нижегородской области. В 2023 году АНО «ЦРП Дивеево» прошла добровольную сертификацию на соответствие  Стандарту деятельности центров поддержки предпринимательства Нижегородской области и получила сертификат 1 степени. На развитие АНО «ЦРП Дивеево»   из местного бюджета было направлено  1 млн. рублей.  

         Начиная с 2023 года Дивеевский муниципальный округ  участвует в программах, реализуемых министерством промышленности, торговли и предпринимательства Нижегородской области» совместно с АНО «Агентство по развитию кластерной политики и предпринимательства Нижегородской области»:


-  «Займись делом» в рамках реализации федерального проекта «Создание благоприятных условий для осуществления деятельности самозанятыми гражданами».

   
- «PROдвижение». Целью проекта является проведение обучающей программы «Основы предпринимательской деятельности». 

         В 2023 году от Дивеевского муниципального округа было  подано пять заявок на получение грантов молодым предпринимателям. Три заявки  были одобрены, гранты в размере 500 тыс. рублей  получены и направлены на развитие бизнеса. 

         С целью обеспечения реализации на территории округа регионального проекта «Улучшение условий ведения предпринимательской деятельности в Нижегородской области» в течение 2023 года проводилась актуализация перечня муниципального имущества, предназначенного для предоставления в аренду субъектам малого и среднего предпринимательства и организациям, образующим инфраструктуру поддержки малого и среднего предпринимательства.  В перечень имущества в 2023 году  включены 7   объектов. Субъектам МСП предоставлено в аренду 6 объектов недвижимого  имущества, находящегося в муниципальной собственности, проданы 2 объекта.

            В сфере защиты прав потребителей  рассмотрены  обращения граждан, оказано 25 консультаций, составлено 12 претензий. В рамках проведения Всемирного дня прав потребителей проведены горячая линия,  анкетирование среди потребителей по теме:  «Расширение прав и возможностей потребителей посредством перехода к экологически чистой энергии». 

Учитывая, что  сфера малого  и среднего предпринимательства является  важной для дальнейшего развития Дивеевского муниципального округа, вносит значительный вклад в экономику округа, способствует развитию социальных отношений в обществе, программа  остается  актуальной. 

Реализация муниципальной программы «Развитие предпринимательства в Дивеевском муниципальном округе Нижегородской области»  будет  продолжена.

