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Финансовое управление 

администрации Дивеевского муниципального округа
Нижегородской области

ПРИКАЗ
	24 октября 2023 г.
	
	
	53

	
	
	
	


О внесении изменений в приказ финансового управления администрации Дивеевского муниципального округа Нижегородской области от 12 сентября 2023г. № 43
В целях формирования бюджета Дивеевского муниципального округа Нижегородской области на 2024 год и на плановый период 2025 и 2026 годов 
приказываю:

Внести в Методику планирования бюджетных ассигнований бюджета муниципального округа на 2024 год и на плановый период 2025 и 2026 годов, утвержденную приказом финансового управления администрации Дивеевского муниципального округа Нижегородской области от 12 сентября 2023г. №43, следующие изменения:

1. По тексту Методики уровень индексации (индекс роста потребительских цен) изменить с "4,9%" на "7,2%".
          2. В разделе 2 "Общие подходы к планированию бюджетных ассигнований областного бюджета":
2.1.в абзаце 3 пункта 2.1. "Расходы на оплату труда" слова "на уровне 49 740 рублей" заменить словами "на уровне 50 215 рублей.

 2.2.в пункте 2.6. "Расчет субвенций на осуществление переданных полномочий":
2.2.1.исключить абзацы 15,18,19;
  2.2.2. абзац 24 изложить в следующей редакции:
"Расходы бюджета муниципального округа на 2024 год рассчитаны с учетом бюджета 2023 года и роста нормативов финансового обеспечения образовательной деятельности на 2024 год по следующим субвенциям:
· на исполнение полномочий в сфере общего образования;
· на исполнение полномочий по финансовому обеспечению получения дошкольного образования в частных дошкольных образовательных организациях посредством предоставления указанным образовательным организациям субсидий на возмещение затрат, включая расходы на оплату труда, приобретение учебников и учебных пособий, средств обучения, игр, игрушек (за исключением расходов на содержание зданий и оплату коммунальных услуг);
- на исполнение полномочий по финансовому обеспечению получения дошкольного, начального общего, основного общего, среднего общего образования в частных общеобразовательных организациях, осуществляющих образовательную деятельность по имеющим государственную аккредитацию основным общеобразовательным программам, посредством предоставления указанным образовательным организациям субсидий на возмещение затрат, включая расходы на оплату труда, приобретение учебников и учебных пособий, средств обучения, игр, игрушек (за исключением расходов на содержание зданий и оплату коммунальных услуг).
В части реализации федеральных государственных образовательных стандартов общего образования в муниципальных общеобразовательных организациях расходы рассчитаны с учетом роста контингента обучающихся в условиях инклюзии и приведения количества педагогических работников на одного обучающегося с расстройством аутистического спектра в соответствии с приказом Министерства просвещения Российской Федерации от 22 марта 2021 г. № 115 «Об утверждении порядка организации и осуществления образовательной деятельности по основным общеобразовательным программам образовательным программам начального общего, основного общего и среднего общего образования"." 

3. Контроль за исполнением настоящего приказа оставляю за собой.
 Начальник финансового управления                                                М.И.Миронова
