ИСТОРИЧЕСКАЯ СПРАВКА

Колхоз "Красное Сормово" 

д.Березовка Ореховский сельский Совет

1. История фондообразователя

Колхоз с названием "Красное Сормово" в  д. Разгильдеево  Ореховского сельского Совета был образован 7 марта 1931 г. Первым председателем избран Григорий Федорович Сергеев.  В 1940 г.
 д. Разгильдеево переименовали в д. Березовка.

Для наилучшего использования  машинной техники, предоставляемой со стороны государства колхозам, в целях дальнейшего укрепления организационно-хозяйственного состояния  хозяйства  в июле 1950 г. (Решение исполкома райсовета от 10.07.1950 № 403, ф.1, оп.1, д.2, л.156 об.) произошло объединение колхозов им. Молотова (с.Ореховец) и "Красное Сормово" (д.Березовка). Укрупненное хозяйство назвали колхоз им. Молотова, центральная усадьба которого находилась в с. Ореховец.

2.  История фонда и его состав


Впервые документы в фонд № Р-81 колхоз "Красное Сормово", д.Березовка Ореховского сельского Совета поступили 13 ноября 1970 г.  
По состоянию на 26.10.2022 в фонде Р-81 колхоз "Красное Сормово", д.Березовка Ореховского сельского Совета числится одна опись № 1 дел постоянного хранения - 10 ед.х.р.за  1944,1946-1948 г.г.:

-протоколы заседаний правления, общих собраний членов колхоза,

-книги учета натуральных доходов и их распределения, 

-книги учета денежных доходов и их распределения,

-годовые производственные планы

В сентябре 2009 г. была проведена проверка наличия дел фонда и усовершенствование описи дел постоянного хранения.


В октябре 2022 года проведена следующая проверка наличия дел фонда. Состояние дел удовлетворительное. Документы закартонированы, хранятся в архивохранилище на металлических стеллажах, используются для исполнения запросов, на их основании составляются справки, делаются копии, выписки.
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