Уважаемые руководители!

В соответствии с постановлениями Правительства Российской Федерации от 31 мая 2023 г. № 894 «Об утверждении Правил маркировки отдельных видов медицинских изделий средствами идентификации и особенностях внедрения государственной информационной системы мониторинга за оборотом товаров, подлежащих обязательной маркировке средствами идентификации, в отношении отдельных видов медицинских изделий» и № 885 «Об утверждении Правил маркировки кресел-колясок средствами идентификации и особенностях внедрения государственной информационной системы мониторинга за оборотом товаров, подлежащих обязательной маркировке средствами идентификации, в отношении кресел-колясок» стартует новый этап разрешительного режима для розницы по медицинским изделиям и креслам-коляскам. 

С 1 марта 2025 г. всем розничным продавцам кресел-колясок и отдельных видов медицинских изделий необходимо проводить онлайн проверку кодов маркировки перед продажей с помощью кассового ПО.
Просим проинформировать хозяйствующие субъекты о сроках вступления в силу обязательных требований по маркировке данной группы товаров, а также довести до них приложенные информационные материалы.

