Пояснительная записка

к проекту постановления администрации  Дивеевского муниципального округа Нижегородской области 

«Об утверждении Порядка предоставления субсидии на возмещение части затрат субъектам малого и среднего предпринимательства на горюче - смазочные материалы при доставке товаров в малонаселенные и (или) отдаленные населенные пункты»

(далее – Проект постановления)

          Проектом постановления администрации Дивеевского муниципального округа Нижегородской области «Об утверждении Порядка предоставления субсидии на возмещение части затрат субъектам малого и среднего предпринимательства на горюче - смазочные материалы при доставке товаров в малонаселенные и (или) отдаленные населенные пункты»  устанавливаются условия и механизм предоставления субсидий на оказание муниципальной поддержки субъектам малого и среднего предпринимательства на организацию торгового обслуживания жителей малонаселенных и (или)   отдаленных населенных пунктов, в целях возмещения части затрат на горюче-смазочные материалы при доставке товаров.
Целью разработки проекта  постановления является развитие торгового обслуживания на территории округа, обеспечение  жителей малонаселенных и (или)  отдаленных населенных пунктов услугами торговли.
На сегодняшнюю дату нет стационарных торговых объектов  в 19 населенных пунктах Дивеевского муниципального округа Нижегородской области. Для повышения уровня доступности товаров в населенных пунктах округа, где отсутствуют стационарные торговые объекты, удовлетворения потребностей населения в товарах разработан проект  постановления администрации Дивеевского муниципального округа «Об утверждении Порядка предоставления субсидии на возмещение части затрат субъектам малого и среднего предпринимательства на горюче - смазочные материалы при доставке товаров в малонаселенные и (или) отдаленные населенные пункты».
Принятие этого нормативного акта является необходимостью, поскольку  будет способствовать решению проблем с развитием торговли в малонаселенных и отдаленных пунктах.

